
Ese señor lleva gafas.

No tiene boca.

Lleva una gorra de cuadros.

Parece un ladrón.

Lleva un antifaz para que nadie le conozca.

Lleva un saco en cada mano.

Lleva unas llaves colgadas en la cintura.

Lleva camiseta de manga corta.

El chaleco es azul.

Los pantalones y el chaleco

son del mismo color.

Lleva una palanca en la mano.

No va de puntillas.

Subraya la respuesta correcta.

aulapt.org Pictograma: http://catedu.es/arasaac/

Oberva la imagen subraya si es verdadero.



Es un personaje muy famoso.

Es todo menos el pelo de color amarillo.

Las zapatillas y el pantalón son de distinto

color.

La camiseta es de color rojo.

Lleva una camiseta de manga corta.

No se le ve el ombligo.

Los pantalos son cortos.

Lleva guantes de colores.

Tiene gafas redondas.

Es un animal.

No está de pie.

aulapt.org Pictograma: http://catedu.es/arasaac/

Subraya la respuesta correcta.Oberva la imagen subraya si es verdadero.



Es un animal.

Es de color marrón con

manchas rojas.

Lleva algo caliente.

No parece estar triste.

Está sentado sobre un banco de madera.

Va a algún sitio llevando comida.

Tiene solo dos patas.

No es un perro.

Parece un oso.

Tiene las uñas muy largas.

Parece peligroso.
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Subraya la respuesta correcta.Oberva la imagen subraya si es verdadero.



Tiene cuatro patas.

No tiene pelo.

Es un robot.

Tiene un ombligo.

Tiene dos pinzas en vez de manos.

Tiene dos pinzas y dos manos.

No tiene los ojos cerrados

Tiene, al menos, un ojo abierto.

Lleva zapatos rojos

Su pelo es de color azul.

Es un extraterrestre.

Sus orejas llegan al suelo.
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Subraya la respuesta correcta.Oberva la imagen subraya si es verdadero.



Este monstruo es azul.

Tiene tres cuernos.

Uno de sus cuernos es

recto.

Los dos ojos son del mismo tamaño.

Su boca es muy pequeña.

No se le ve ningún diente. 

Sus orejas son muy grandes.

Uno de sus cuernos tiene una taza.

Uno de sus cuernos tiene una fruta.

Tiene los brazos abiertos.

No hay ningún libro en el suelo.
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Subraya la respuesta correcta.Oberva la imagen subraya si es verdadero.



El señor lleva un libro.

No tiene pelo, es calvo.

Va vestido de color azul.

Tiene la boca cerrada.

El señor lleva muchos libros.

El libro amarillo se está callendo.

Hay más libros azules que rojos.

Hay menos libros verdes que azules.

Hay tantos libros marrones como amarillos.

Hay más de 10 libros.

Hay menos de 10 libros.

No hay ningún libro en el suelo.
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Subraya la respuesta correcta.Oberva la imagen subraya si es verdadero.



El niño se está bañando.

Hay mucha espuma.

No hay ningún gato.

Tiene la boca cerrada.

No le está gustando bañarse.

El perro es marrón.

Los perros se están bañando.

Se le ve la cola.

Tiene unas orejas grandes.

No tiene los ojos cerrados.

El perro está saltando.

Hay una esponja dentro de la bañera.
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Subraya la respuesta correcta.Oberva la imagen subraya si es verdadero.



Es un dinosaurio.

Lleva un sombrero en la cabeza.

Se parece a una jirafa por su cuello.

No tiene la boca cerrada.

Tiene una cola muy larga.

Tiene dos alas.

Tiene unas patas muy largas.

No tiene orejas largas.

No está sola.

No parece peligrosa.

Tiene los ojos abiertos.
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Subraya la respuesta correcta.Oberva la imagen subraya si es verdadero.



Lleva unos zapatos rosas.

La niña tiene el pelo liso.

La niña es rubia.

No lleva un lazo rosa en la cabeza.

La niña mira por la ventana.

Lleva unos pantalones rosas y

amarillos.

Está mirándose al espejo.

No tiene los ojos abiertos.

No tiene el pelo liso.

Está contenta.

La camisa tiene tres botones.

Subraya la respuesta correcta.
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Subraya la respuesta correcta.Oberva la imagen subraya si es verdadero.



El vaquero va montado en su caballo.

La ballena es grande.

El vaquero no tiene sombrero.

La ballena no puede abrir la boca.

El señor tiene bigote.

Están navegando por el mar.

Los ojos de la ballena son pequeños.

La ballena es roja.

La ballena tiene la boca

cerrada.

La ballena es pequeña

el señor grande.
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Subraya la respuesta correcta.Oberva la imagen subraya si es verdadero.


